VZAJEMNA POLOHA DVOU KRUZNIC

L

Bezpecnostni agentura vyméruje, zda se v expozici muzea nachazi takové misto, kde se lze
ukryt pred cidly. Cidla vyznaéena modrymi body maji dosah o zakresleném poloméru r.
Narysuj kruznice a urci, zda existuje misto, kam ¢idla nedosahnou.

1
Misto, kam &idla nedosahnou.”

@ Zapis, kolik spoleénych bod maji kruznice m a n.

Narysuj kruznici m(M; 1,5 cm) tak, aby s kruznici kK méla vnitini dotyk a kruznici n(N; 1,5 cm)
tak, aby méla s kruznici k vnéjsi dotyk. Ur¢i |[SN| a |[SM|.

castecné

VOZ

0 Narysuj kruznice k, I, m a n tak, aby spliovaly zadané podminky. Nasledné barevné vyznac¢
stfednou kruznic k a n.
castecné
VOZ

Kruznice /a m jsou soustfedné, ka m maji 2 praseciky.
Kruznice k a n maji vnitfni dotyk.




@ Podle obrazku uréi obvod trojihelniku ABC.

Obvod AABC je 19 cm.

Jsou dany dvé kruznice k(K; 6 cm) a /(L; 30 mm). Uréi vzajemnou polohu kruznic a pocet
spoleénych bodt obou kruznic.

a) [KL|=2cm b) |KL|=8cm c¢) [KL|=0cm
kruznice /lezi uvnitf kruznice k protinajici se kruznice soustifedné kruznice
0 spole¢nych bodu 2 spolecné body 0 spole¢nych bodu

@ Spoj, co k sobé patfi.

k(S,; 35 mm), k, (S,; 2 cm),

e s k, a k, maji dva spolec¢né body
stfedna kruznic k, a k, ma délku 0,55 dm

k(S,; 2,7 m), k, (S,; 2 m),

, . , k, a k, maji vnejsi bod dotyku
stfedy S, a S, jdou od sebe vzdaleny 10 m

k(S,; 23 cm), k, (S,; 3,8 dm), G
. i L. o k, a k, maji vnitfni bod dotyku
stfedna kruznic k, a k, ma délku 42 cm

k,(S,; 35 mm), k, (S,; 2cm), |S,aS,|=1,5cm k, a k, nemaji spoleény bod

e Stryéek Pompo nakupuje zavlazovaci ostrikovace s dosahem 10 m. Jeho étvercova zahrada
ma stranu délky 40 m. Jaky je nejmensi mozny pocet ostfikovacu, které musi strycek koupit,
ﬁ aby byla jeho zahrada zavlazena cela?

Nejmensi mozny pocet zavlazovacich ostfikovacu je 9.
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